
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan : TK Futuhiyyah 

Kelas/Semester : A/ I (satu) 

Tema : Tanaman/Mengenalkan Keaksaraan Awal Melalui Bermain 

Sub Tema : Mengenalkan huruf dan angka pada kata “pisang” 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 120 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mengenal tanaman pisang 

2. Anak mengenal buah pisang 

3. Anak bisa menyebutkan huruf dari kata “pisang” 

4. Anak bisa menghitung jumlah huruf pada kata “pisang” 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pembukaan : 

1. Salam dan berdoa sebelum belajar 

2. Bercakap-cakap tentang tanaman pisang  

3. Mengenalkan huruf dan angka 

 Kegiatan Inti : 

1. Menempel kartu huruf membentuk kata “pisang’ 

2. Mencari dan menempel kartu angka pada kata “pisang”  

3. Menggambar pisang 

Penutup : 

1. Recalling kegiatan hari ini dan rencana kegiatan besok 

2. Berdoa, salam, pulang 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Indikator Penilaian 

Program 

Pengembangan 

KD 

(Kompe

tensi 

Dasar) 

Indikator 

NAM 1.1 Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 

Sosial Emosional 2.5 Anak berani tampil didepan teman 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak dapat melakukan gerakan terkoordinasi secara 

terkontrol, seimbang dan lincah 

Kognitif  3.6-4.6 Mencocokkan lambang bilangan dengan jumlah bilangan 

Bahasa  3.12-

4.12 

Anak dapat mengenal huruf 

Seni  3.15 Anak menampilkan hasil karya seni baik dalam berbagai 

bentuk 

 

2. Teknik Penilaian 

a. Skala Capaian Perkembangan (Rating Scale) 

b. Catatan Anekdot  

c. Penilaian Hasil Karya 


